

### ВІДЗНАКА ІМЕНІ ЛЕОНІДА КОНСТАНТИНЕНКА



Відзнакою імені Леоніда Константиненка нагороджують кращих авторів наукових робіт в галузі палеонтології і стратиграфії пізнього протерозою і фанерозою України з метою заохочення талановитої молоді до розвитку цього фундаментального напрямку геологічної науки, якій присвятив своє життя відомий український вчений Леонід Константиненко.

Положення про Відзнаку затверджене на спільному засіданні Президії Українського палеонтологічного товариства (УПТ), Національного стратиграфічного комітету України та кафедри історичної геології і палеонтології геологічного факультету Львівського національного універ-

ситету імені Івана Франка.

Претендентами на Відзнаку можуть бути особи віком до 35 років – співробітники і викладачі науково-дослідних установ та вищих навчальних закладів України, які захистили дисертації наукового ступеня кандидата наук, доктора філософії, доктора наук зі спеціальності палеонтологія і стратиграфія; аспіранти, які займаються науковими дослідженнями в галузі палеонтології і стратиграфії; студенти вищих навчальних закладів України, що здобувають освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра та магістра, які займаються науковими дослідженнями в галузі палеонтології і стратиграфії.

Комісія з визначення переможців щорічно розглядає заявки претендентів на отримання Відзнаки та узгоджено визначає переможців на підставі вивчення наукової значущості та новизни результатів наукових досліджень в галузі палеонтології і стратиграфії пізньопротерозойських або фанерозойських утворень України, які опубліковані (згідно з поданою пріоритетністю) у:

1. Наукових монографіях та їхніх частинах в одному з міжнародних видавництв.
2. Статті в іноземних (міжнародних) рецензованих фахових виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus та ін.
3. Публікації в матеріалах конференцій, що входять до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus тощо.
4. Наукових монографіях та їхніх частинах в одному з вітчизняних видавництв.
5. Статті у журналах, що включені до переліку наукових фахових видань України.
6. Публікації у матеріалах конференцій, тезах доповідей та виданнях, що не включені до переліку наукових фахових видань України.

Відомий український учений в галузі палеонтології і стратиграфії відкладів палеозою України Леонід Константиненко народився 3 березня 1943 р. на Пороссі в районному містечку Сквирі на півдні Київської обл.

У 1962 р. Л. Константиненко став студентом геологічного факультету Київського університету ім. Т. Шевченка, де серед викладачів на цей час працювало чимало відомих українських вчених. Після закінчення навчання, урахувавши наукові здібності, організаторський хист та його чудовий товариський характер, його залишають працювати в Науково-дослідному секторі університету, де він пройшов фаховий шлях від інженера-геолога до заступника начальника Придністровської експедиції.

Особливими об'єктами палеонтолого-стратиграфічних досліджень Леоніда Константиненка була найважливіша для стратиграфічного розмежування та співставлення розрізів низів нижнього палеозою група давніх організмів – трилобітів, а останнім часом він спрямовував свої зусилля на детальне вивчення та пошуки нових місцезнаходжень у Подільському розрізі фауни Метазоа. Ці його дослідження також були успішними, ним зібрані нові колекції, завдяки вивченню яких збагачується світова наука про палеонтолого-стратиграфічну характеристику верхнього венду у його гіпостратотипі. Будучи великим і щирим прихильником кафедри історичної геології і палеонтології геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, Л. Константиненко посприяв тому, щоб “Палеонтологічному музею”, який функціонує при цій кафедрі, були передані перші для нього великі колекції палеозойської і пізньовендської палеобіоти з розрізів Середнього Придністров'я.

#### Данилів Андрій Ярославович



Народився 31 жовтня 1979 р. Впродовж 1997–2002 рр. навчався на геологічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, де здобув освіту спеціаліста геології. У 2002–2006 рр. навчався в аспірантурі Львівського національного університету імені Івана Франка. Упродовж 2005–2016 рр. працював інженером II категорії кафедри історичної геології та палеонтології. У 2009 р. захистив кандидатську дисертацію

на тему “Стратиграфія і червоногі молюски силурійських відкладів південно-західного краю Волино-Поділля” зі спеціальності 04.00.09 – палеонтологія і стратиграфія. Науковий керівник – доктор геолого-мінералогічних наук, професор Лещух Р. Й. У 2009 р. присвоєно науковий ступінь кандидата геологічних наук. З 2016 р. – завідувач Палеонтологічного музею геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

До наукових інтересів А. Даниліва належать палеонтологія, систематика, онтогенез, палеогеографія, палеоекологія, тафономія червоногих молюсків, біостратиграфія нижньопалеозойських відкладів, палеогеографія осадових басейнів, седиментологія, бази даних викопних решток, музейна справа.

**Мар'яш Ігор Михайлович**

Народився 11 серпня 1983 р. Впродовж 2001–2006 рр. навчався на геологічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, де здобув освіту магістра геології. У 2006–2009 рр. навчався в аспірантурі Львівського національного університету імені Івана Франка. Водночас працював лаборантом по держбюджетній тематиці НДЧ за сумісництвом. По закінченні аспірантури в 2009 році працював інженером III категорії НДЧ. Впродовж 2011–2016 рр. працював інженером II категорії кафедри історичної геології та палеонтології.

У 2013р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Стратиграфія і головоногі молюски верхньокрейдових відкладів Волино-Поділля» зі спеціальності 04.00.09 – палеонтологія і стратиграфія. Науковий керівник – доктор геолого-мінералогічних наук, професор Лещух Р.Й. У 2014 р. присвоєно науковий ступінь кандидата геологічних наук. З 2016 р. – завідувач міжкафедральної лабораторії стратиграфії провінцій горючих копалин геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

У 2011–2013 рр. був начальником студентських польових геологічних навчально-виробничих практик. У 2011–2014 рр. член оргкомітету, а в 2015 – 2016 рр. – секретар щорічної Всеукраїнської наукової конференції «Проблеми геології фанерозою України».

Ігор Мар'яш автор і співавтор понад 30 наукових публікацій, присвячених проблематиці вивчення пізньоальбських та пізньокрейдових головоногих молюсків, біостратиграфічним дослідженням верхньокрейдових відкладів Волино-поділля.

У сферу наукових інтересів І.М. Мар'яша входять палеонтологія, систематика, онтогенез, палеогеографія, палеоекологія, тафномія головоногих молюсків; біостратиграфія крейдових відкладів; стратиграфія мезозою; палеогеографія осадових басейнів; седиментологія; бази даних викопних решток.

**Галина Салінська**

Галина Салінська народилася 8 грудня 1991 року смт. Івано-Франкове. У 2009 році закінчила ЗОШ №1 ім. І.Я Франка, цього ж року вступила до Львівського національного університету на геологічний факультет де отримала повну вищу освіту за спеціальністю “Геологія” та здобула кваліфікацію магістр геології.

З 2014 по 2017 рік – навчання в аспірантурі геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка за спеціальністю 04.00.09-палеонтологія і стратиграфія.

Тема дисертації- Стратиграфія та двостулкові молюски неогенових відкладів південно-західного краю Волино-Подільської плити.

За темою роботи опубліковані наступні праці:

1. Деякі види двостулкових молюсків з неогенових утворень південно-західного краю Волино-Подільської плити.// Палеонт. зб. – Л., 2015. – №.47 – с. 76-84.

2. Нові знахідки неогенових двостулкових молюсків на території Львова та його околиць // Тези доповідей Всеукраїнської наукової конференції, 24-26 вересня 2015, Львів-2015, с.46-47.

3. Унікальне місцезнаходження міоценової біоти в центрі Львова // Тези доповідей Всеукраїнської наукової конференції, 6-8 жовтня, Львів-2016, с.32-33 ( співавтори, Іваніна А. В, Гоцанюк Г. І, Спільник Г, Підлісна О)

4. Неогенові відклади Волино-Поділля відповідно до стратиграфічного кодексу України // Тези доповідей Всеукраїнської наукової конференції, 6-8 жовтня Львів-2016 с.71-73. ( співавтори Спільник Г, Тиська С).

5. Інформація про нові антропогенні відслонення неогенових відкладів околиць Львова та їх коротка малакологічна характеристика // Матеріали XXXVII сесії палеонтологічного товариства НАН України. Київ, 2016. с. 97-98.

*Р. Лецух*